
桐生商店連盟協同組合

【2024年】
100円商店街 in 桐生

参加店舗
アンケート結果

令和７年６月１０日（火）18時 まちづくりミーティング資料



18

22

25

30

60

0 20 40 60 80

商品に仕入代がかからず参加できるため

参加依頼があったため

魅力的なイベントだと思ったから

店舗を知ってもらうため

商店街を盛り上げるため

Ｑ１：何が決め手で100円商店街 in 桐生に参加しましたか。

「商店街を盛り上げるための回答がもっとも多く、次いで「店舗を知ってもらうため」

の回答が多い。
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再来店につながった

桐ペイポイント付与分での売上増

売上増加

店舗を認知していただけた

お客様に喜んでいただけた

商店街が賑わった

Ｑ２：100円商店街 in 桐生に参加し、良かったこと

「商店街が賑わった」の回答がもっとも多く、次いで「お客様に喜んでいただけた」の

回答が多い。

2



26

42

売れなかった

売れた
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Ｑ３：100円商品以外の通常販売している商品（サービス）は
売れましたか。

「売れた」の回答が多い。
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参加しない

検討

参加する
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Ｑ４：次回開催が決定したら参加しますか。

「参加する」の回答がもっとも多い。
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Ｑ５：その他、なにかございますか。

回答数：計27件

・桐ペイポイントが付くようにしているイベントがあったおかげで店内売上は通常よりあったが単独では意味はない。
・100円でなくても良いと思います。100円の方はその時以外は来店されません。
・付与されたポイントが大規模小売店舗で使えないのが不便だとお客様から言われました。（何人にも）

イベントに対する肯定的な意見：8件

・店に入店して頂き商品を見て頂く事が良かった。再来店に繋げたい。
・子どもたちが喜んでいたのが良かった。 ・今後も続けて下さい。など

イベントに対する否定的な意見：3件

課題・改善等に関する意見：16件

・人出午前中に集中してしまうので、午後までにぎわう企画はどうですか。例えば、10時、13時、15時の3回の企画展開など。
・知らない人もいたので、もう少し早く広く周知するといいと思う。SNSでの周知をすると、若い年代も興味を持つかもしれない。
・チラシ記載の開始時間は10時でしたが、お客様の来店、購入問合せが多く、若干前倒しで販売した。通常シルクル桐生は、
9時開店なので、事業者ごとの開店時間に合わせた販売開始を検討して頂きたいです。
・やはり毎年桐ペイのポイント付与の説明書きが分かりづらいようです。パンフレットにもう少し分かりやすく書かれていると良いと
思いました。など

・100円商品はレシートが出ないというのも広まっていないようです。
・1家族1個の条件での販売でしたが、あきらかに家族なのに他人のふりをしてティッシュペーパーを購入して行った人が何人か
いました。
・組合で配る（販売する）商品の数量の制限を明確にしてもらいたい。店舗ごと、もしくは全体で１家族１個なのか？など

【100円商品に関連する意見：4件】

【イベント企画・運営に関連する意見：12件】
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